

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társándl.

FŐSZERKESZTŐ:
Dr. HOLLÓ ANDOR

Előfizetési ár:
Égész évre 10 korona. Félfévre 5 korona. Negyed évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetéseket a legutányosabb árban közlünk

ÉLET, VAGY HALÁL.

(—k. l.) Tegnap valami hihetetlen, valami vérlázító dolog történt a magyar képviselőházban, ami ezerszeresen meghaladja már azt a mértéket is, amelyhez a Tiszák részéről szokva vagyunk. Az már — sajnos — nem is kelt valami nagyobb feltűnést, ha egy magyar képviselőt fegyveres katonák vezetnek ki az ülésteremből. De hogy ez épen gróf Andrássy Gyulával történt meg, ez már arcába szöketti a vért minden józanul gondolkodó magyar embernek, pártkülönbőség nélkül. Rossz lehetett az álma ma éjjel még a legelfogultabb, legmegrögzöttebb munkónak is, az arcpirító szegénynek a tudatában, hogy a mai Magyarország legnagyobb államférfiát, Andrássy Gyulát fegyveres katonák vezették ki a parlamentből.

Hogy Andrássy Gyula gróf a magyar politikai életnek legnagyobb kaliberű vezető-férfia, ezt ma pártkülönbőség nélkül mindenki elismeri Magyarországon. Amellett pedig Andrássy Gyula gróf valósággal híres arról, hogy nálánál mérsékeltbb temperamentum, higgadtabb, nyugodtabb politikusként a mai felfordult állapotok között nincsen. Andrássy az az ember, aki elvakult párt-szenvedélyből soha el nem ragadtatja magát, s a leghevesebb küzdelmek között is megőrzi bámulatremelő objektivitását, s azt az elegáns finom tónust, amelynek ő utánozhatatlanul egyetlen képviselője.

És ezt az Andrássy Gyulát vezette ki tegnap két fegyveres katonára a parlamentből.

Emlékezzünk vissza, amikor pár hónappal ezelőtt nálunk, a zemlени megyegyűlésen, Andrássy Gyula jogos büszkéséggel jelentette ki a közélet rablólovagjaival szemben, hogy neki hosszú közéleti szereplése közben még egyetlenegy párbaja sem volt. Ha valaki a mi elvadult állapotaink közepette, a legkétségreménytelőbb harcok során, olyan exponált vezető szerepben, mint Andrássy, annyira higgadt és megfontolt tudott lenni, hogy még a párbaj „morbus hungaricus“-át is elkerülte, akkor igazán érthe-

tetlen, hogy ezt a klasszikusan nyugodt filozofust, Magyarországi büszkeségét, legnagyobb élő politikusként, két közönséges katonára kivezesse az országház ülésteremből.

A legtisztább jellemű, legnemesebb lelkületű, hazáját legönzetlenebbül szerető magyar embert kiűzték a megbélyegzett papamisták, s vigyorogva tapsoltak hozzá a választásra kapott panamapénzektől szennyes kezeikkel.

Mintha a bűn űzte volna na ki az igazságot, a szenny a tisztaságot az aljasság a becsületet.

A kiegyezés létrehozójának, a monarchia legnagyobb külügyminiszterének hát, a magyar nemzetnek ma is egyik legelső díszét és reményességét egy megbélyegzett panamista banda parancsára I. Ferenc József katonái úgy vezetik ki az országházból, mint valami lázadót, mint valami gonosztevőt.

Hát erre való Magyarországon a király kinevezéséből takadó kormányhatalom? S erre való különösen a király hadserege? Hogy panamisták érdekeit szolgálja s a visszaélések ellen tiltakozó becsületes embereket kihurcolja?

És epp a magyar honvédséghez, tartozik az a palotaország. Abhoz a honvédséghez amelyet a nagy Andrássy alapított.

Kell-e még többet írni? Nem elég-e maga ez a tény, hogy minden magyar ember megéjtse, az egész világ tisztán lássa, hogy súlydtek az állapotok ebben a mi szerencsétlen, nyomorult országunkban?

Kell-e Magyarországnak, s kell-e Európának megmagyarázni, hogy ki az az Andrássy Gyula? S kell-e magyarázni, hogy mit jelent az, amikor egy ilyen embert katonákkal dobát ki a fegyveres erőszakkal uralkodó hatalom?

Felfordult ebben az országban minden erkölcs, minden tisztesség. Egy elvetemült, vakmerő, a maga érdekéért mindenre képes panamistabanda jutott uralomra, s az fegyveres erővel nyomja el és üldözi a tisztajellemű, tisztakezü embereket.

Andrássy Gyulának külön fejezetet szántak a nap történetében.

Külön az ő számára ismételtlen bevezényelték az őrséget, Tisza ilyen parancsára:

— Elég volt az extravarstból! Nohát, csakugyan elég volt az ilyen extravarstból. Ez az eset most már a napnál is világosabban bizonyítja, hogy nálunk most már vége van minden normális küzdelemnek, minden komoly parlamenti munkának.

Ha nálunk most már egy Andrássy is fegyveres katonák távolítanak el a képviselőház ülésteremből, akkor a mi nagy küzdelmünkben szegre akaszthatunk minden érvet, minden logikát, minden jogot, minden törvényes fegyverünket és vagy némán behódolunk az erőszaknak, a fegyveres erőnek, — vagy pedig egy végső, elkeseredett küzdelembé fog az ország, amelynek eredménye: élet, vagy halál. Mert most már vége minden játéknak. Most már egy nemzet végső elkeseredéséről, végső és döntő küzdelméről és végső harci eszközeiről lehet csak szó.

El Zemlénitől!

Tokajiak törekvései.

Arról már többször írtunk, hogy a sárospatakiak egy létesítendő Patakvarmegyéről ámodoznak és az ábrándjaikat egészen komolyan is veszik.

Egyik legutóbbi számunkban említettük, hogy most már Tokaj is követi Patak példáját és el akar szakadni Zemlénvarmegyétől.

Olyan tervet is hallottunk, hogy a tokajiak is önálló vármegyét szeretnének Tokaj székhellyel. Erről a grandiozus tervről, — úgy látszik, — már lemondtak, ellenben annál nagyobb vehemenciával ütik a dobót amellett, hogy a tokaji járás kiszakíttassék Zemlénvarmegyéből és Szabolcsmegyéhez csatoltassék.

Nem akarjuk ezáltal beható bírálat alá venni a tokajiak szeparatistikus tervét, eppán egy, a „Tokaj és vidéke“ című lapban megjelent közleményt reprodukálunk olvasóink számára, amelyből láthatjuk, hogyan gondolkoznak Tokajban erről a kérdésről. A cikk, amely Kariss István tollából ered, többek közt a következőket mondja:

„Városunk intelligens polgáraitól és a környékbeli községek vezető embereiből alakult népes küldöttség utazott fel a közelmúlt napokban Budapestre, hogy tiltakozzék a tokaji járás megosonkítása ellen s kikérjék a kormány jóindulatát városunk érdekében.

A küldöttség tagjai megtették kötelességüket, s ha ennek ellenére fáradozások nem járt teljes sikerrel, ha pozitívum helyett csak kecsesgető ígéreteket hoztak, ez nem rajtuk volt.

Egy kosár szép ígéret! egyelőre ennyi az eredmény. Nem sok, de mégis valami. Kérdés azonban, hogy vajjon ezek a jóindulatu ígéretetek valóra válnak-e?

Kivánjuk, hogy úgy legyen!

Nekünk tokajiaknak azonban sajnos szomorú tapasztalataink vannak a multról, a miniszteri ígéreteket illetőleg. Hiszen a jelenlegi belügyminiszter Ö. excellenciájának egyik elődje, az akkor nála tisztelgő tokaji küldöttségnek szintén megígérte, hogy a tokaji járás területi épségét nem engedi megosonkítani s ma, az illetékes helyről elhangozott ígéret ellenére is ott állunk, hogy nyolc községet már elszakítottak tőlünk.

Mérsékeljük tehát örömlünket, melyet a miniszteri ígéretetek váltottak ki lenkünkben. Ez ígéretekkel nincs még tisztázva az ügy; nincs rendezve a tokaji járás vajudó kérdése.

Mindent el kell követnünk, hogy a belügyminiszteri ígéret ne csak ígéret maradjon, hogy a megosonkított tokaji járás, méltányosság szemeltartásával, mielőbb kiegészíttessék.

Csak hogy épen ez a kiegészítés lesz a kemény díj. Egy dolog teljesen világos előttünk, az t. i., hogy Zemlénmegye ami megnyomortított járásunkat nem részesítheti oly területi kárpótlásban, mely a kérdést véglegesen megoldaná. Mert tegyük fel, hogy illetékes helyen olyképp fogják a kérdést rendezni, hogy a szomszéd szerencsi járásból csatolnak majd ide néhány községet, mondjuk: Mád, Tállyát és Mezőzombort. Kérdem mit nyerne vajjon az említett községek ezen beosztással? Hiszen járásunk felső községeit éppen azért csatolták Patakhoz, mert a járás székhelyének megközelítése nehézségekkel járt. Mád, Tállya, és Mezőzombor községeknek ott kell marad-

Fischer Testvérek

divatruházában megérkeztek a legújabb béli újdonságok

Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?

Ezen rendkívül fontos kérdés foglalkoztatja mindazokat, akik asztmában, tüdő- és torokbeli gümőkórban, sorvadásban, tüdőcsuszorúgásban, idült köhögésben, elnyálkásodásban, hosszas rekedtségben szenvednek és eddig gyógyulást nem találtak. Minden ilyen beteg kap tőlünk **teljesen ingyen és bérmentve egy ábrával ellátott könyvet** írta Dr. med. G. Guttmann, a Finszengyógyintézet főorvosa és a könyv e kérdést tárgyalja: **Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?** Axonkivül küldünk egy mintát, a mi bevált világhírű diétikus teáinkból. Sok ezren dicsekszik, akik eddig használták. Gyakorló orvosok e teát mint kiváló diétikumot használták és diésérik tüdőgümőkórnál (sorvadásnál), asztma, bronchitis és torokhurut esetében. **Ez a Tea nem töltse szét, Lieberfűvekől van összeállítva, melyek császári rendelet folytán a szabad forgalomnak vannak atengedve. Az ára oly jutányos, hogy a vegyontakosok is megszereshetik. De hogy minden betegnek alkalmat adjunk, hogy e teát minden kórkézet nélkül kipróbálhassa és bajának mineműsége iránt tájékozódhassék, elhatároztuk, hogy minden betegnek megküldjük a „Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?” című könyvet és egy próbát a teáinkból, és pedig teljesen ingyen és bérmentve. Csak tessék egy levelezőlapot írni pontos címével az alábbi cégnek: PÜHLMANN & Co., Berlin 829 Müggelstrasse 25.**

„BERSON”
gumiszerek előnyei:

rendkívül tartós, kiválóan ragányos formája ideális

Eladóház
A Lónyay-utca 52. sz. ház szá-
bad kézből eladó.

VILÁGHÍRŰ
NYERSOLAJMOTOROK
BENZINMOTOROK
MAGANJÁRÓK
LEGKITŰNŐBB CSÉPLŐK
MALOMBERENDEZÉSEK
Legmesszebbmenő jótállással
több évi részletre kapható

LANDLER ÖDÖN
motortelepén Budapest,
VI., Lovag u. 2.

Motorok üzemben megtekinthetők és azonnal szállíthatók. Használt gőzgépek és motorok becserelethetők. Képes árjegyzék ingyen küldeték.

2 a sátoraljaujhelyi 2028. sz. betétben A. 1 sor 1264 hrsz. alatt felvett legelőbből álló jószágtestből ezelőtt Büchler Ferenont illetett most Büchler Herman és Büchler Heimannt illeti B. 3—4 alatt illető 1/2 rész jutalékra 20 koronában.

3. a sátoraljaujhelyi 2783 sz. betétben A. 1 sor 1139. hrsz. alatt felvett szántóból allo jószágtestből ezelőtt Büchler Ferenó, Büchler Heiman és Büchler Hermant B. 6—7 sz. alatt illető 1/4 rész jutalékra 23 kor. ezennel megállapított kikialtási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1914 évi február hó 26 napjának d. e. 10 órakor a kir. törvényszék árverési szobájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikialtási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékat vagyis 2 kor. 2 fill., illetve 2 kor. 30 fillért készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendeltet 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni, az 1881 XL. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiadott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A. a kir. tsvezék mint tkvi hatóság megállapítja miszerint.

1. a fenti ingatlan a kikialtási árban 2/3 részénél alacsonyabb vételárban t nem üthető.

2. Hogy azon árverelő a ki a kikialtási árat meghaladó ígérlet tesz köteles nyomban a leltés után bánatpénzét az általa ígért vételár 10 százalékáig kiegészíteni mit ha elmulaszt ígéréte figyelmen kívül maradása haladéktalanul folytatandó árverésen mint árverelő részt nem vehet.

Kelt Sátoraljaujhelyben, kir. törvényszék mint tkvi hatóságnál 1913 évi december hó 6-án

Makó s. k., jegyző.

2265/913.

Árverési hirdetés

A saujhelyi kir. járásbírósg 913 V. 1083/2. számú végzése folytán Rude József és társai 31kor. követelésőnek és járulékaioak behajtására végett 1914 évi január hó 28 án d. e. 11 és fél órakor saujhelyben Jókai-utca 42 sz. a. tájta végrehajtást szenvedő lakásán elárverezem azon 970 kor. becslött ingókat, melyeket a satoraljaujhelyi kir. bíróság 913 Sp I. 434/2 sz. végrehajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. járásbírósg 913. V. 1082/2. sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 1—7 tétélek alatt lefoglaltam u. m.: butorokat és zongorát, stb.

Sátoraljaujhely, 1914 jan. 13.

Rosner kir. bir. vjhajtó

— Zongora és hegedűtanítás
elvallal Dr. Kárpáthy László Jelentkezhetni a kiadóban.

Meghívó

A Varannói Takarékpénztár mint Részvény-társulat t. részvényeseit 1914. évi február hó 19-ik napján d. u. 3 órakor az intézett helyiségében

XXXVIII. évi

rendes közgyűlésre

az alapszabályok 9. §-ára való hivatkozással tisztelettel meghívatnak *

TÁRGYAK:

1. Az igazgatóság jelentése az 1913. üzletéről s indítvány a jövedelem mikénti felosztása iránt.
2. A felügyelő-bizottság jelentése s ennek alapján a felmentvény megadása.
3. Az igazgatóság, a választmány s a felügyelő-bizottság választása a három évre.
4. Az igazgatóság s a felügyelő-bizottság évi fizetésének megállapítása megválasztatásuk tartamára.
5. A napi biztosok napidijainak megállapítása három évre.
6. Netalán i indítványok tárgyalása.

Varannó, 1914. január hó 20-ik napján.

Az igazgatóság.

* Az alapszabályok 9. §-a értelmében minden részvényes köteles szavazati jogát, ha azt az igazoló bizottság kívánja részvényeinek felmutatásával igazolni, ellenesetben a szavazati jegy kinem adatik.

Kiadó lakás.

Azonnal kiadó a Dókus Gyula utcában egy szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás.

Bővebb felvilágosítást ad: Dr. id. Bettelheim Jakob ügyvéd (Fő-utca 14 szám)

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik

Bilanovits P. és T. fűszeráru üzletében Sátoraljaujhely.

7165/913. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhíró teszi, hogy Gáspár János és neje satoraljaujhelyi lakosok végrehajtónak Büchler Ferenó végrehajtást szenvedő elleni 18 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtás ügyében a satoraljaujhelyi kir. törvényszék (satoraljaujhelyi kir. bíróság) területén levő a satoraljaujhely r. t. város község határában fekvő a satoraljaujhelyi 2227 sz. betétben A. I. 1. 2. sor 659/1 és 659/2 hrsz. alatt felvett kert és házból allo jószágtestből ezelőtt Büchler Ferenó I. illetett most Büchler Herman és Büchler Heimannt illeti B. 8 és 4 alatti 1/2 rész jutalékra 3521 kor

**A „Felsőmagyarországi Cukoripar R. T. Töketerebes”, képviselőiben
száritott répaszeletet és melasse-t- (szörplé)
méltányos napiárban ajánl és részletes felvilágosítással szolgál
Neuman Jenő Sátoraljaujhely. Telefon: 17 sz.**



LEGBIZTOSABB

a cs. és kir. kiz. szabadalmazott MALÁRTSIK-féle

patkányirtó pogácsa

patkányok, egerék, vakondok elpusztítására. Próbadoz 2 K. Háziállatoknak nem ártalmas. Kapható gyógyszerárakban és éregériákban.

Malártsik György Sátoraljaujhely.



SALGÓTARJANI

Köszénbánya Részvénytársulat
széntermékei (szobafűtésre és ipari célokra)

NEUMAN JENŐ cégnél

Sátoraljaujhely

rendelhető meg. Ugyanott legjobb minőségű apró és durva szemű kétszer mosott kovács szén és kokszt valamint porosz briket kapható.

Superfosfát-műtrágya

Káli só



Mindenesek

felvételnek

o lap

kiadóhivatalában.

Tavaszi vetőmagvakat

államilag olmozott magyar származású lóhere, lucerna, bükköny és répa magot, tavaszi búzát, vetőárpat, elsőrendű minőségben jutányos árban ajánl

GRÜNBAUM SIMON

termény- és magkereskedő Sátoraljaujhely. Telefon 146. sz.

Meghívó.

A Sátoraljaujhelyi Kölcsonös Önszegélyző Hiteleszővetkezet 1914. évi február hó 8 napján d. e. 11 órakor az intézet hivatalos helyiségében

XIV. évi

rendes közgyűlésére

a t. tagok meghívotnak.

Tárgysorozat :

1. Közgyűlési elnök választása.
2. A jegyzőkönyv vezetésére 1 és annak hitelesítésére 2 tag kijelölése.
3. Az igazgatóság évi jelentése.
4. A felügyelő-bizottság évi jelentése a mérleg megállapítása, a felosztási tervet jóváhagyása s a felmentvény megadása tekintetében határozathozatal.
5. A felszámoló-bizottság jelentése a felszámoló X-ik évtársulat vagyonáról.
6. A XV. évtársulat megalakítása.
7. Két igazgatósági tag választása.
8. Három rendes és két pótfelügyelő bizottsági tag választása.
9. Öt felszámoló bizottsági tag választása.
10. A közgyűlés előtt 8 nappal az igazgatóságnak írásban beadott indítványok tárgyalása.

Sátoraljaujhely, 1914. január 22-én.

Az igazgatóság.

8 napi próbaidőre



küldök mindenkinek 8 napra kicserélésre vagy a pénz visszavételére.
Amerik. nikkelóra K 2.80
Roskopi patentóra „ 3.—
Amerik. goldinóra „ 3.50
Vasúti roskepí „ 4.—
Roskopi duplafed. „ 4.50
Lapos városóra „ 5.—
Ezüst imit. duplaf. „ 6.—
14 karátos aranyóra „ 18.—
Valódi Omega óra „ 20.—

Konkurens. ébresztő-nikkel. 20 cm. mag. K 2.—
Junghaus Marke „ 3.—
Rádium villágitóval „ 4.—
Rádium 2 csengővel „ 5.—
Rádium 4 „ 6.—
Rádium zenével „ 8.—
Ingaóra 75 cm. „ 8.—
„ toronyütésű „ 10.—
„ zeneébresztő „ 10.—
és ütőszereketű „ 14.—
Kerek óra ébreszt. „ 6.—

Max Böhmel,
Wien. IV. Margarethenstrasse 27/923.
Gyári árjegyzék ingyen.



Berlandieri X
Riparia Teleki
és más alanyu
gyökeros

Iszoltványok
valamint sima
és gyökeros-
vesszők

legjobb beszerzési forrása
Teleki Zsigmond szőlőtelep-
kézeltősége
VILLÁNY (Baranya m.)
Kérje képes árjegyzékünket.

Kiadó lakások.

A Kazinczy-utca 5. számú házban az Osztrák-Magyar Bank fiókja által eddig bérelt lakás azonnal kiadó.

Ugyancsak kiadó 1914. május 1-től a Központi kávéház fölött lévő, a m. kir. Folyammérnökség által bérelt lakás.

Wotan



Lámpa

A legjobb és a legkímélőbb drótzáras lámpa.
Ezzel drótzárral 75% árammegtakarítás.

Kapható villanyszerelői üzletekben, villanyboltokban és a
MAGYAR SIEMENS-SCHUCKERT-MŰVEK-nél, Budapest, VI. Teréz-körút 36. Gyár-szám 13.

LANDESMANN MIKSA ÉS TÁRSA

SZÁMOZÓ GÉP

VILLANYERŐRE BERENDEZETT KÖNYVNYOMDA

LYUKKASZTÓ GÉP

SATORALJAUJHELY, RAKÓCZY-UTCZA 1. SZAM.

TELEFON: 10 SZAM.

ALAPITTATOTT 889-BEN.

TELEFON: 10 SZAM.

**Eljegyzési és esküvői értesítések,
névjegyek és báli meghívók a leg-
izlésebb kivitelben készíttetnek.**

Hirdetések felvétetnek lapunk kiadóhivatalban

MEGHIVÓ.

A sátoraljaujhelyi polgári takarékpénztár és hitelegylet t. c. részvényesei tisztelettel meghívotnak az 1914. évi február hó 2-án d. u. 3 órákor az intézet saját helyiségében tartandó

XLI. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSRE

Tárgyalási sorrend:

1. A jegyzőkönyv, hitelesítésére 2 tag választása.
 2. Az igazgatóság évi jelentése.
 3. A felügyelő-bizottság évi jelentése.
 4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása feletti határozat.
 5. Az 1913. évi mérleg és osztalék feletti határozat.
 6. Esetleges indítványok.
- Az igazgatóság, és felügyelő-bizottsági jelentés, valamint az évi zárszámadás nyolc nappal a közgyűlés előtt az intézet helyiségében megtekintés végett kifüggesztetik.

A részvényesek figyelmeztetnek az alapszabályok következő szakaszára:

45-ik szakasz. A közgyűlésen részt venni önhajtó részvényesek tartoznak részvényeiket a szelvényekkel együtt legkésőbb a közgyűlés megkezdése előtt az intézet igazgatóságánál letétbenyezni.

Kelt Sátoraljaujhely, 1913. december hó 27-én tartott igazgatósági üléseből.

Az igazgatóság.

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA



Utolérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegségeknek, enyhíti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést. Torokgyuladást, rekedtséget és gégőbajokat megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatású gyomorgöres és kolika ellen. Gyógyhatású aranyer és altesti bántalmaknál, tisztítja a veséket étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést. Kiválóan bevált fogtájszél, odvas fogak, szájgyulladás, valamint az összes száj- és fogbetegségek, büffögés ellen. megszünteti a száj- vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású pánthikagilisztánc. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelest, szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Irjunk: **Thierry A. Órangyal-gyógytárának** Pregrada, Rohitsch mellett.

12 kis- vagy 6 dupla- vagy 1 nagy specialisveg 5'00 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenőcse.

Megakadályoz a megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operációkat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gyermekgyas nekél fájó emlík, tejmögindítás rekedés, emlíkoményedés ellen. Orbánc feltűri lábak, sebek, dagadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés szúrás, lüvés, vágás vagy zúzódás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen testek eltávolítására mint: üveg, száika, por, serét, tüske stb. kinővések, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen, fereg rothadás, körömgyűlés, hólyag, égési sebek, hosszúan betegségeknek előforduló bőlfekvésnél, vérkeleseknek, fülfolysátnál, valamint kipállás esetén oesezemőknél is stb. kitűnő hatású.

2 tégely 10 a pénz előzetes bekiűlése v. utóékk mellett kapható:

Budapesten kapható. Török József gyógytárában, valamint az ország legtöbb gyógyszerárában. Nagyban: Thalmayer és Seitz, Kochmeister Utódal, Kadanovits Testiv. drogueriákban Budapesten kapható. Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül:

Thierry A. Órangyal gyógyszerárából. Pregrada, Rohitsch mellett

